Ata da primeira reunião extraordinária da quarta sessão do primeiro período legislativo da Câmara Municipal de Santana do Deserto, realizada aos dezesseis dias do mês de janeiro de mil novecentos e noventa e dois, as dezenove horas. Presidente: Darci Itaboraí, Vice Presidente: Carlos Vicente, Secretario: Valdecir Santos Botelho. Vereadores Presentes: Geraldo Dias Seixas, Geraldo de Mangelo Granzinoli, Pedro Augusto Rodrigues, Sebastião Miguel, Valtencir Soares de Carvalho e Walter Medeiros. Verificando na lista de presença de numero regimental no plenário, O Sr. Presidente declarou aberta a sessão solicitando o Sr. Secretario que procedesse a leitura da ata da sessão anterior. Após a leitura a mesma foi colocada em votação sendo aprovada por unanimidade. Expediente Leitura de Correspondências Recebidas. Cartão do Juiz de Direito Dr. Alcino Waldir Leite e da Promotora de Justiça Dr. Maria José Gonzaga Goulart desejando a esta Casa Feliz Natal e Prospero Ano Novo. Oficio do Presidente da Câmara Municipal de Bicas comunicando a composição da Nova Mesa Diretora para o ano de 1992. Oficio do Secretario Executivo da AMPAR Dr. Jose Maria de Souza Ramos nos enviando fotocopia do documento ´´Os Municípios e a Emenda Constitucional ´´ elaborado pelo IBAM. Apresentação do Parecer do relator da Comissão Valtencir Soares de Carvalho e a Conclusão dos membros da Comissão Especial, Vereadores Carlos Vicente e Walter Medeiros sobre o Parecer Prévio do Tribunal de Contas do Estado de Mg. Após a apresentação feita a Leitura do Parecer do Relator e da conclusão dos Membros da Comissão Especial. O Vereador Geraldo Dias Seixas pediu visto na Conclusão dos Membros da Comissão Especial alegando que para tal precisava no mínimo de trinta dias. Após o pedido do Vereador de visto na conclusão dos Membros da Comissão Especial o Sr. Presidente falou da urgência de enviar a documentação correspondente ao Tribunal de Contas, mas ouvindo o plenário e contando com aquiescência de todos considerou o pedido do Vereador pedindo lhe que se  antes de trinta dias o Vereador já estivesse analisado o Parecer dos Membros da Comissão que comunicasse-a  presidência  que seria  marcada uma reunião extraordinária para deliberar sobre a matéria. Nada mais Havendo a tratar o Sr. Presidente encerrou na sessão. Do que para constar lavrou-se a presente ata que se aceita será por todos assinada.
